

В архангельских библиотеках началась неделя детской и юношеской книги

В муниципальных библиотеках города Архангельска проходит Неделя детской и юношеской книги, посвященная 430-летию Архангельска.

В рамках этой недели в библиотеках города Архангельска состоятся мероприятия по следующим темам: «Архангельск исторический», «Архангельск литературный» и «Архангельск художественный». Основная цель этих мероприятий – привлечь внимание читателей к истории и культуре Архангельского Севера и города Архангельска, предложить им литературу по данной теме, организовать встречи с архангельскими писателями, поэтами и краеведами.

«Архангельску четыреста с лишним лет... Иногда кажется, что ему больше – не меньше, чем всему Русскому Северу, сохраняющему былины ещё Киевского периода русской истории. Но, приглядевшись, видишь, что он совсем молод – молод своими государственными заботами, своей деловитостью, своей устремленностью в будущее», – сказал Д. С. Лихачев. Об интересных фактах из истории Архангельска смогут узнать читатели Библиотеки Северного округа, где состоится встреча с известным книгоиздателем, профессором САФУ Ю.А. Барашковым.

Не менее интересным будет музейный урок «Из истории города Архангельска» старшего научного сотрудника Государственного музейного объединения «Художественная культура русского Севера» Л.А. Горбуновой, который она проведет для читателей Городской детской библиотеки №1 им. Е.С. Коковина.

В Маймаксанской библиотеке №6 уже состоялась встреча с Еленой Николаевной Корницкой и презентация её альбома стихов и фотографий «На Поморской стороне», посвященных Северу и городу на Двине. В этой же библиотеке читатели встретятся с автором книги о Кенозерье «...И был день третий» Любовью Геннадьевной Шаповаловой, которая расскажет о художественном Севере и его архитектурных памятниках.

В Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова, Городской детской библиотеке №1 имени Е.С. Коковина, Октябрьской библиотеке №2 и Соломбальской библиотеке №5 имени Б.В. Шергина пройдут встречи с известным каргопольским поэтом Александром Логиновым. Александр Александрович окончил Литературный институт имени Горького, является лауреатом областной литературной премии имени Николая Рубцова (2000) и Всероссийской литературной премии имени Федора Абрамова (2001). Стихи поэта включены в антологию «Любимые дети державы. Русская поэзия на рубеже веков».

Е.Ш. Галимова заметила, что «сквозь лирического героя поэзии Александра Логинова словно мощный заряд тока – электрический заряд переломной эпохи пропущен, и он содрогается в ответ на все катаклизмы и трагедии». А это значит, что, встретившись с талантливым поэтом, читатели смогут не только порадоваться его поэтическому мастерству, но и почувствовать дух нашей эпохи. О себе и своем творчестве архангелогородцам расскажет и известный архангельский писатель Михаил Константинович Попов.

Также в филиалах МУК «ЦБС» состоятся интеллектуальные игры, литературно-краеведческие часы и часы истории, исторические экскурсии, конкурсы знатоков-краеведов, литературные праздники, обзоры, презентации книг, библиотечные квесты,

посвященные истории и культуре Архангельского Севера. Читатели смогут посетить книжные и фотовыставки, принять участие в конкурсах рисунков и мастер-классах.

http://www.news29.ru/novosti/kultura/V_arhangelских_bibliotekah_nachalas_nedelja_detskoj_i_junosheskoj_knigi/32534 // Сообщение от 25.03